

Щотижневий бюлетень TFA П'ятниця, 21 березня 2025 р

Шановні батьки/опікуни,

Протягом кількох теплих і сонячних днів ми були справді вражені 10-класниками та їхньою зосередженістю та зрілістю, які показали під час виконання пробних іспитів.

Ми також очікуємо на наш літній ярмарок TFA 2025, який відбудеться в суботу, 28 червня 2025 року, і планування триває. Якщо ви бажаєте взяти участь, стати волонтером або відкрити киоск, просто зв'яжіться з нами електронною поштою. Щоб отримати додаткову інформацію, перегляньте розміщений плакат ЖИВИТ.

Основні моменти цього тижня:

- Величезні успіхи для жіночої баскетбольної команди TFA, яка зіграла свій перший матч проти Chadwell Heath Academy 13.03.25. Команда продемонструвала чудову командну роботу та стійкість, щоб покращувати свою продуктивність щокварталу. Вітаємо також найкращого гравця матчу Джессіку, яка показала постійну гру та чудову техніку дриблінгу.
- Учні 10-х класів під час поїздки до «Maths in Action», де вони взяли участь у багатьох різноманітних майстер-класах і лекціях, включно з підготовкою до іспитів. Ейден Ф. фінішував у четвірці найкращих учнів серед усіх шкіл у математичному конкурсі, який закінчився день! Адріана С сказала: "Подорож була справді веселою. Ми дізналися про різні професії в галузі математики та про те, як математика входить у наше повсякденне життя. Це була справді цікава поїздка, і ми дізналися, як підготуватися до наших майбутніх пробних іспитів". За словами Anvita S, "поїздка була освітньою та веселою. Це буде корисно для наших майбутніх інсценувань".
- Домінік V за його вражаючий музичний інструмент із 3D-принтером, який грає мелодію до Super Mario Bros
- Браво учням 7 класу, які взяли участь у виступах про сталій розвиток у TFA, адресованих іншим керівникам



Ключові оновлення:

- Будь ласка, перегляньте attached, щоб отримати інформацію про наші березневі відкриті ранки для батьків/опікунів 6 класу; заохочуйте будь-яких друзів або родину з місцевої громади прийти до нас (включно з тими, хто живе в сусідніх районах у Хаверінгу, Баркінгу та Дагенхемі) – залишилися кілька вільних місць, або приєднатися до наших списків тих, хто бажає.




Містер Енсел і містер Маклеод

Співдиректори